

鲁鑫、鲁抗俩机组年底前关停

济宁主城区小火电机组整治步伐加快

破解“煤电围城”，改善大气环境质量，济宁又放“大招”。济宁市出台了《济宁市主城区小火电机组整治整合实施方案》，采取“退城进园”、“上大压小”、“整治改造”等方式对主城区的小火电机组进行整治整合。



火炬型设施是运河电厂新增加超低排放装置(资料图)。

本报记者 庄子帆

企业退城进园 关停两个小机组

济宁主城区周围分布着19座现役火电厂，其中规模较小的就有14家，不仅煤耗大，对大气环境质量的影响也很突出。整治整合小火电机组是加快转变电力行业发展方式、推进节能减排、优化能源结构的重要措施。破解“煤电围城”，改善城区大气环境质量，提高能源利用效率，已刻不容缓。

按照市总体安排部署，鲁鑫集团和鲁抗公司正实施退城进园的搬迁工作，两家企业机组2016年年底予以关停。其他遗留在主城区的机组将逐步关停。除退城进园外，济宁市还采取“上大压小”的方式关停小机组，由大容量机组替代。华能济宁高新区热电厂将新上2台35万千瓦大机组，能够降低平均供电煤耗以及污染物排放总量，有效改善城区大气质量。目前该项目已获批准，预计今年年底或明年年初开工建设，建成投产后也能解决济宁东部城区的供暖问题。

节能改造不合格 主城区火电关停

除了关停小容量机组，加快推进燃煤机组超低排放和节能改造

也是一项重要措施。装机容量在20万千瓦以下的非背压火电机组是整治的重点。记者从济宁市环保局了解到，2017年年底全市燃煤机组和单台10蒸吨/小时以上燃煤锅炉超低排放必须完成改造任务。列入改造计划的有145台燃煤机组(锅炉)，并根据企业情况明确规定了完成时间。

华能嘉祥电厂目前只发电不供热，眼下正在实施供热改造，改造完成后不但能降低能耗，每发一度电减少40-50克的标准煤，还能够承担城区部分供热职能。济宁市将通过合理布局热源点，科学调整供热范围，推进供热改造和新热源项目建设。

目前主城区单机容量20万千瓦以下的非背压火电机组存在于10家电厂，对此类抽凝发电机组鼓励改造为背压式供热机组，支持燃煤机组改造为燃气机组；对单机容量30万千瓦以上机组实施综合性、系统性节能改造。通过因地制宜采用汽轮机通流部分改造、锅炉煤气余热回收利用、电机变频、供热改造等成熟适用的节能改造技术，使主城区煤电机组平均供电煤耗低于310克标准煤/千瓦时。

除了关停的小机组之外，列入超低排放改造及节能改造的机组，改造完之后并不代表安全。主城区火电机组实行的是更严格的环保标准和节能改造标准，对经整改、验收仍不符合相应能耗、环保、质量、安全等要求的机组，坚决予以淘汰关停。

棚户区改造，济宁完成13.4万户

新建棚改回迁安置房15920套

本报济宁6月14日讯(记者 庄子帆) 14日，记者在全市棚改工作推进会上获悉，截止目前，全市共完成棚户区改造13.4万户，项目开工率达到71.3%。虽然进展较快，但在各县市区工作进展不均衡、不协调，项目筛选有偏差等问题。

截至5月25日，全市棚改项目完成总投资31.5亿元，新建棚改回迁安置房15920套，施工面积226.3万平方米，开工率达到71.3%，采取货币化安置21150户，开工项目货币化安置率达到57.1%，开工率和货币化安置率均位居全省前列。

虽然济宁市棚户区改造项目开工率达到71.3%，位居全省前列，但从全市棚改工作的推进情况来看，仍存有不少共性问题。其中，部分县市区货币化安置率低，有的县市区货币化安置率甚至为零。个别县市区在项目选择上出现偏差，导致出现建设用地无法落实、土地手续不健全、建设手续不齐全等问题，不能按时间节点要求开工建设，影响了建设进度。

针对目前存在的问题，济宁市将制定出台《棚改项目审批绿色通道的意见》，简化办事程序，缩短审批时限，加快棚户

区改造项目招标、土地出让、开发建设、资金拨付等各项环节手续办理。协调解决实施单位、开发企业具体问题，确保不因手续办理问题影响申报贷款、项目开工。

同时，积极推进货币化安置。按照国家、省里的相关要求，全面推开政府购买棚改服务，坚决落实货币化安置不低于50%的硬性目标，充分发挥利用好货币化安置在消化商品房库存中的作用。针对国开行、农发行对货币化安置比例高的项目，加大信贷支持力度的新情况，更大力度争取国家贷款支持。

中老年人象棋比赛本周五洸河新苑开赛

竞棋艺，领精美礼品

本报济宁6月14日讯(记者 范少伟 苏洪印 通讯员 王慧 李凯) 您是不是经常在小区或者公园下象棋呢?是不是经常参加象棋比赛呢?本周五上午，来洸河新苑参加“中老年人象棋”比赛吧，还有丰厚奖品等你拿。

本次活动由洸河街道办事处联合齐鲁晚报主办，奖品由中国人寿济宁分公司城区收展部001团队提供。雨伞、水杯、卡包……参与者都有机会赢得精美礼品。

在采访中，不少象棋爱好者表示象棋给他们的生活带来了无限的快乐，与很多棋友结下了深深的友情和缘

分。“下象棋时所有的烦恼都没了，可以和朋友下一天，不吃饭可以，但是一天不下象棋就难受。”长虹小区居民陈永胜说，听说街道要举办象棋比赛，和象棋爱好者们切磋切磋，这样的机会很难得，肯定会第一时间参加。

“社区里有不少中老年人喜欢下象棋，但是下象棋的地点比较分散，互相之间交流的少，棋艺也不是太高。”洸河街道办事处相关负责人说，希望通过洸河街道首届“中老年人象棋”比赛，社区的象棋爱好者们互相切磋棋艺，增进感情，也丰富了群众的精神文化生活。

<h2>分类信息</h2> <p>挂失 公告 省级媒体 权威发布 热线: 2212909 2217909</p>		<p>张传山身份证号 370892196004257894, 三叔 张发强证丢失, 声明作废。</p> <h3>注销公告</h3> <p>嘉祥县泰商商贸有限公司, 注册号 370829228008268 决定对公司进行注销清算, 成立清算组; 请债权债务于登报45日内向本公司清算组申报债权债务; 特此公告。</p> <p>2016年6月15日</p>	
<h3>挂失声明</h3> <p>王奕鸣, 性别男, 出生日期 2016年4月17日, 出生医学证明丢失, 编号 Q970411425, 声明作废。</p> <p>吕霖丢失普通话水平测试等级证书, 编号 9719117004424, 等级: 二甲甲等, 特此声明。</p> <p>王九个个体工商户营业执照正本丢失, 注册号 370802600244028, 声明作废。</p> <p>济宁易通电子科技有限公司原法人章(荀立刚), 银行预留印章丢失, 特此声明。</p>		<p>王永生丢失助理工程师证, 证书编号 JH 确认 C20081006, 声明作废。</p> <p>济宁市任城区贝贝乐孕婴用品超市税务登记正副本税号 370802197509300929E5 丢失, 声明作废。</p> <p>嘉祥县圣鑫纺织品有限公司营业执照副本注册号 370829200007797, 组织机构代码 692699296, 声明作废。</p> <p>济宁市都帮汽车俱乐部有限公司丢失: 税务登记正副本税号 370802681741217 及公章, 声明作废。</p>	
<p>车牌号为鲁E-8291J 交强险标志丢失, 流水号: 0C510001153600998122 声明作废。</p> <p>济宁市宏铭医疗器械有限公司组织机构代码证 IC 卡丢失, 代码 69138131-8, 声明作废。</p> <p>济宁运舞工程机械有限公司营业执照副本丢失, 统一社会信用代码 91370811MA3C9N6E9E, 特此声明。</p> <p>邹城市北华机电设备有限公司, 因业务需要重新刻章, 公司原公章、财务专用章、合同专用章声明作废, 特此公告。</p>		<p>张传山身份证号 370892196004257894, 三叔 张发强证丢失, 声明作废。</p> <h3>招聘电话营销</h3> <p>要求: 18-35岁, 口齿清晰, 对销售工作有较高的热情; 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力; 有强烈的事业心、责任心和积极的工作态度; 有相关电话销售工作经验者优先; 待遇: 底薪+提成+奖金, 具体面议。电话: 18678751838</p>	